



Сегодня в актовом зале колледжа чествовали команду студентов и педагогов, покоривших вершину регионального чемпионата «Worldskills Russia». Надо отдать должное нашим участникам! Они выдержали все: и напряженный график, и эмоциональный прессинг от непривычных условий, и резко возросшую конкуренцию. Не меньше переживали за студентов и педагоги.

На выполнение конкурсного задания участникам в возрасте от 16 до 22 лет отводилось 15-22 часов рабочего времени в течение трех дней соревнований (в зависимости от плана проведения каждой компетенции), для возрастной группы 16 лет и моложе общее время работы не превышало 12 часов. Все задания имели практическую направленность и были призваны продемонстрировать степень овладения мастерством. К примеру, участники соревнования по компетенции «Сетевое и системное администрирование» должны были настроить сеть промышленного предприятия так, чтобы действовали все системы и подсистемы, свободно осуществлялась коммутация между филиалами в разных городах, работали все базовые сервисы. Юные сварщики выполняли сборку и сварку стыковых и угловых соединений пластин и труб во всех рабочих положениях и швами с разными углами наклона и вращения в соответствии с ISO, AWS и ГОСТ РФ. Электрики на индивидуальном рабочем месте монтировали распределительные, осветительные, силовые шкафы, кабель-каналы, проволочные лотки. Все оборудование, вспомогательные материалы и инструменты были подготовлены на рабочих столах. За работой участников следили главный эксперт, его заместитель, а также преподаватели-эксперты из числа сопровождающих. Преподаватель мог вести наблюдение только за чужим участником. К экспертам можно было обратиться за материалами, но не за помощью. То есть каждый участник был один на один с профессиональной задачей. Гости праздника воочию увидели, с чем пришлось столкнуться нашим конкурсантам, услышали отзывы экспертов и первых лиц области о чемпионате в целом. Затем слово взяли участники. Сегодня они делились опытом и эмоциями с собравшимися, рассказывали о приобретенных навыках и знаниях, строили планы на будущее и благодарили своих педагогов. У некоторых из них не за горами отборочные туры на российский чемпионат. Времени на отдых нет, уже строятся планы, определяются направления для работы, уже есть настрой на борьбу.

А мы еще раз поздравляем команду педагогов и участников:

Самошилов Б.Д. (4При), Малышенко И.В. (2При) Руководитель Рахматуллин Дмитрий Валеевич

Байбулов Б.О. (3ЭБ) руководитель Копылова Оксана Анатольевна

Сенник С.Д. (гр.31) , руководитель Юлусов Владимир Федорович

Балашова А.В. (4При) руководитель Саладай Алексей Владимирович

Акимов Н.А. (3При), руководитель Дубровина Анна Геннадьевна

Рысаева А.Р. (3Бух), Лошкарева Я.Ю. (3Бух), руководитель Полонский Евгений Викторович

Тарасов А.А. (гр. 33), руководитель Махмутьян Ахмедьянович Кусюков

Кобранов С.О. (1Э), Самойлов Н.С. (1Э) руководитель Махеня Марина Анатольевна

Благодарим всех за успешное выступление и желаем покорения новых профессиональных вершин!